ИНТЕРЕСНЫЕ ЗАДАЧИ? № 4

Задача № 1. Дан одномерный массив А[N](N<10), членами которого являются цифры от 0 до 9. Подсчитать и вывести на экран общее количество N-значимых чисел, составленных их членов данного массива; вывести на экран те из них, которые являются простыми числами.
Примечание:
Каждый член массива участвует в составлении каждого из N-значимых чисел.

Задача №2 (15 баллов) Прямоугольники

На клетчатом листе бумаги нарисовано несколько прямоугольников. Каждый прямоугольник состоит из целых клеток, различные прямоугольники не накладываются друг на друга и не соприкасаются. Лист задан массивом А размером n*n, в котором А[i, j]=1, если клетка принадлежит какому-либо прямоугольнику, и А[i, j]=0 в противном случае. Составить программу, которая сосчитает число прямоугольников (рис. 2)

Рис.2

Входные данные: файл pr.dat

Первая строка входного файла содержит целое число n (n<100), следующие n строк - массив А

Пример входного файла

8
1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 1 1 0 0
1 0 0 1 1 1 0 0
1 0 0 1 1 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 1 1 1 0
0 0 0 0 1 1 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0
Выходные данные: Число прямоугольников выводится на экран

Пример

4
Задача №3 (35 баллов)
Лабиринт.
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Tipmiepst
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3.000 2.000




Может ли путник выйти из лабиринта? Если может, то напечатать путь от выхода до начального положения путника. Лабиринт задан массивом A размером n*n (n<40), в котором:
· A[k,z]=0, если клетка [k,z] "проходима";
· A[k,z]=l, если клетка [k,z] "непроходима".
Начальное положение путника задается в проходимой клетке A[i, j]=2. Путник может перемещаться из одной проходимой клетки в другую, если они имеют общую сторону. Путник выходит из лабиринта, когда попадает в граничную клетку [k,z], где k или z равны 1 или n.
Входные данные: Файл labirint.dat
Первая строка - n, далее "массив-лабиринт", где 1 - непроходимая клетка, 0 - проходимая, 2 - начальное положение путника.
Пример:

6
111111
110110
011201
100001
101101
101110
Выходные данные: файл exit.dat.


При отсутствии выхода файл exit.dat должен содержать текст "выхода нет"

Задача №4 ( 20 баллов)

Площадь пересечения

Дано N прямоугольников со сторонами, параллельными координатным осям. Найти площадь пересечения. (общей части) всех данных прямоугольников. Если они не пересекаются, выдать "пересечения нет".

Входные данные: файл input.txt

Пример входного файла:

3 (количество прямоугольников)

0 0 10 10 (границы прямоугольника - нижняя левая и верхняя правая)

5 5 15 15

-1.5 0 7 8

Выходные данные: файл output.txt

Пример выходного файла: 6 

ЗАДАЧА 5. Роботы
Сообщество роботов (их общее количество более 7) живет по следующим законам:
- для сборки новых роботов один раз в начале каждого года они объединяются в группы по три или пять, при этом не бывает роботов не входящих в группы;
- за год группа из 3 роботов собирает 4 новых, а группа из 5 роботов собирает 6 новых;
- роботы объединяются так, чтобы собрать за год наибольшее количество новых роботов;
- каждый робот после сборки работает только 2 года.
Известно, что начальное количество роботов равно k и все они только что собраны. Сколько роботов будет через n лет?

Требование к программе:

Компьютер должен сообщить:
- количество роботов в начале года;
- распределение роботов по группам;
- количество собранных роботов в конце года.

Пример вывода сообщения:

ЗАДАЧА 3. Даны координаты вершин выпуклого n-угольника и некоторая точка С с координатами (x, y). Определить, принадлежит ли точка С многоугольнику.
Примечание:
Координаты вершин многоугольника вводятся в произвольном порядке.

Задача №6 (40 баллов)
Прямоугольники.

На ось Ох плоскости Оху положили N прямоугольников. Требуется найти координаты вершин ломанной, огибающей это множество прямоугольников (см. рисунок).

Входные данные: Файл input.dat
Первая строка входного файла содержит целое число N (0<N<101). Далее следуют N строк, в каждой из которых записана тройка вещественных чисел, описывающих очередной из прямоугольников. Первое из них задает абсциссу левого нижнего угла прямоугольника, а остальные два - его длину и высоту.
Выходные данные: Файл output.dat
В первую строку выходного файла выведите количество вершин искомой ломаной. Далее укажите сами вершины в порядке не убывания абсциссы. Каждая вершина задается своими координатами, записанными через пробел в отдельной строке выходного файла. Никакие два звена ломаной не должны лежать на одной прямой.

Пример входного файла

2
0 4 2
2 4 5
Задача №7 (15 баллов)
Цифры  (работа со строками)
Дан текст. Найти сумму всех чисел, встречающихся в этом тексте. В данной задаче числом будем считать последовательность из "цифровых (0123456789)" символов разделенных одним или несколькими "нецифровыми" символами. На новую строку число не переносится.
Входные данные: Файл input.txt 
Пример:

30 декабря 2001г. в 9.00 состоится открытие выставки Информатика2001. Справки по тел. 050-010
Выходные данные: Сумма выводится на экран.
4101
Задача 8. "Клад" (25 баллов)

Найти закопанный пиратами клад просто: все, что для этого нужно — это карта. Как известно, пираты обычно рисуют карты от руки и описывают алгоритм нахождения клада так: “Встаньте около одинокой пальмы. Пройдите тридцать шагов в сторону леса, потом семнадцать шагов в сторону озера, …, наконец десять шагов в сторону большого булыжника. Клад находится под ним”. Большая часть таких указаний просто сводится к прохождению какого-то количества шагов в одном из восьми направлений (1 — север, 2 — северо-восток, 3 — восток, 4 — юго-восток, 5 — юг, 6 — юго-запад, 7 — запад, 8 — северо-запад) (см. рис). Длина шага в любом направлении равна 1.

Путешествие по такому пути обычно является прекрасным способом посмотреть окрестности, однако в наше время постоянной спешки ни у кого нет времени на это. Поэтому кладоискатели хотят идти напрямую в точку, где зарыт клад. Например, вместо того, чтобы проходить три шага на север, один шаг на восток, один шаг на север, три шага на восток, два шага на юг и один шаг на запад, можно пройти напрямую, использовав около 3.6 шага (см. рис. 1).

Рис. 1

Вам необходимо написать программу, которая по указаниям пиратов определяет точку, где зарыт клад.

Формат входных данных
Первая строка входного файла содержит число N — число указаний (1 <= N <= 40). Последующие N строк содержат сами указания — номер направления (целое число от 1 до 8) и количество шагов (целое число от 1 до 1000). Числа разделены пробелами.

Формат выходных данных
В выходной файл выведите координаты X и Y точки (два вещественных числа, разделенные пробелом), где зарыт клад, считая, что ось Ox направлена на восток, а ось Oy — на север. В начале кладоискатель должен стоять в начале координат. Координаты необходимо вывести с погрешностью не более 10–3.

Примеры
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	6
1 3
3 1
1 1
3 3
5 2
7 1
	3.000 2.000

	1
8 10
	-7.071 7.071


Пример:


6 2�5 2�4 2�4 3�4 4�4 5�3 5�3 4





Пример выходного файла


6�0 0�0 2�2 2�2 5�6 5�6 0











